123736/
ASPERUP /716-216-1045

945-1065 mm

100%
Wood from well-
forests

managed fores
Ewﬁg FSC™ C121942

/1 T
23.04.2025 - Rev. 1 1/14 JYSK.com




FR:

LV:

LT:

RU:

IMPORTANT INFORMATION!
Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow
the manual thoroughly and keep it for further reference.

INFORMATIONS IMPORTANTES
Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer a monter et/ou utiliser ce
produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure.

SVARIGA INFORMACIJA!
Pirms ST izstradajuma montazas un/vai lietosanas uzsaksanas pilniba izlasiet lietosanas pamacibu.
Stingri ievérojiet pamacibas noradijumus un saglabajiet to turpmakai lietosanai.

SVARBI INFORMACIJA!
Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, prasome atidZiai perskaityti visq vadova.
AtidZiai skaitykite vadovq ir turékite jj su savimi, kad galétumeéte toliau vadovautis jo nuorodomis.

OLULINE TEAVE!
Enne kui alustate toote kokku panemist ja/voi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt I&bi.
Jargige tépselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.

BA)XHASI MH®OPMALINA!
BHUMAaTENIbHO U M0JIHOCTBIO MMPOYUTANTE 3TO PYKOBOACTBO, MPEXAE YEM MPUCTYNaTh K COOpKe nim
MCrO/Ib30BaHNIO 3TOro usaenns. Cneaymnte BCEM MHCTPYKLMSIM 3TOrO pyKOBOACTBa U COXPaHNUTE €ro Ha

6yaylyee 415 CripaBKuy.

2/14




FR:

LV:

LT:

RU:

WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu so izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE [BREZIMY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei jj surinksite ant Svelnaus pavirsiaus, pavyzdZziui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks mdédblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

NPEAYNPEXAEHUE OTHOCUTEJIbHO LUAPAITUH!

Bo n3bexxaHne HaHeceHus yaparnuvH, cbopKy 3Tou Mebesin Heo6X0AMMO BbIMOIHATE Ha MSITKOM
MOBEPXHOCTU, HarpuMep Ha KOBpE.

3/14




FR:

LV:

LT:

RU:

WARNING FOR OFFICE CHAIRS!

This office chair is tested for office use and tested for one person. Tested for 110 kg.

Do not use the office chair unless all screws are fully tightened, check this every 3 months and re-
tighten if necessary. Only trained personnel may replace or repair seat height adjustment components
with energy accumulators. For safety reasons the castors are designed to lock automatically, when the
office chair is not in use. The lock is released automatically when the seat is loaded.

The castors are suitable for any type of floors.

AVERTISSEMENT POUR LES SIEGES DE BUREAU !

Ce siége de bureau a été testé pour un usage en bureau et par une seule personne. Testé pour un poids
de 110 kilos. N'utilisez le siége qu'une fois que toutes les vis ont été entierement serrées. Vérifiez- les
tous les 3 mois et resserrez-les si nécessaire. Le remplacement ou la réparation des éléments de
réglage de la hauteur du siege avec accumulateurs d'énergie doit uniquement étre réalisée par une
personne qualifiée. Par mesure de sécurité, les roulettes se bloguent automatiquement quand le siége
n'est pas utilisé. Le verrouillage se débloque automatiquement lorsque le fauteuil est chargé.

Les roulettes conviennent a tout type de sol.

BRIDINAJUMS ATTIECIBA UZ BIROJA KRESLIEM!

Sis biroja krésls ir parbaudits un paredzéts izmantosanai biroja vienai personai. Testéts uz: 110 kg.
Aizliegts lietot biroja kréslu, ja visas skruves nav pilniba pievilktas, parbaudiet to stavokli reizi 3
meénesos un pievelciet péc nepieciesamibas. Tikai apmaciti darbinieki var nomainit vai labot sédekla
augstuma regulésanas dalas, kuras tiek darbinatas ar akumulatoru. Drosibas apsvérumu dé| riteni ir
veidoti ta, lai tie tiktu automatiski blokéti, ja krésls netiek izmantots. Ja sédeklis tiek noslogots,
fiksators tiek automatiski atbrivots.

Krésla riteni ir piemé&roti izmantoSanai uz visa veida gridas virsmam.

ISPEJIMAS DEL BIURO KEDZIY!

Si biuro kédeéskirta naudoti biure ir numatyta, kad naudosis vienas asmuo. Isbandyta esant 110 kg
apkrovai. Nenaudoti kédés, jei varztai nepriverzti. Tikrinti juos kas 3 ménesius ir prireikus priverzti. Tik
apmokyti darbuotojai gali pakeisti ar taisyti kédés aukscio reguliavimo komponentus su energijos
akumuliatoriais. Saugumui uztikrinti, ratukai sukurti automatiniam uZzsirakinimui, kai kédé
nenaudojama. UZraktas automatiskai atsirakina, kai ant kédés uzdedama svorio.

Ratukai yra tinkami, kad kédé bity statoma ant bet kokios grindy dangos.

HOIATUS KONTORITOOLIDE KOHTA!

Kontoritooli on testitud kontoris kasutamiseks (ihe inimese jaoks. Testitud 110 kg kaalu puhul.

Arge kasutage tooli, kui kbik selle kruvid ei ole téiesti kinni keeratud. Kontrollige kruvikinnitusi iga 3
kuu jarel ja vajadusel pingutage neid. Ainult koolitatud téétajad vbivad asendada vOi parandada istme
korguse elektrilise reguleerimise osasid. Ohutuse huvides on rattad loodud automaatselt lukustuma siis,
kui kooli ei kasutata. Lukustus vabaneb automaatselt, kui istmel on raskus.

Kontoritooli rattad sobivad koéikidele porandattdpidele.

NMPEAQYTNPEXXOQAEHUNE [J151 OPUCHbBIX KPECEJT!

370 0gpUCHOE KPEC/Io MpoLLJIO MPOBEPKY HA MPUroAHOCTb AJ18 MCI10/Ib30BaHUS B OPUCE U PACCUNTAHO Ha
04HOro 4esoBeka. MakcuMaabHO AonycTumMbiii Bec — 110 Kr.

Kaxzable 3 mecsua HeobxoanMo MpoBepsTh 3aTSXKY BUHTOB U MOATAMMBATL MX B C/lyYae HeobXxoAnMMOCTH,
He UCronb3yiTe 0pUCHOE KPEeCIO C 0C/IabieHHbIMM BUHTaMu. K 3aMeHe 1 peEMOHTY AeTanei Ans
PErynnpoBKu CUAEHbBS 10 BbICOTE C MCM0J/Ib30BAHUEM SJIEKTPUUECKUX aKKyMyISTOPOB AOMYCKaETCs
TO/IbKO KBa/M@ULMPOBaHHbIN MepCcoHan. B Lensax 6e30nacHoCTi KOJIECUKN aBTOMaTUUYECKMU
6/I0KUPYIOTCS, KOrAa 0pUCHOE KPEeC0 He MCrosib3yeTcs. [lpu Harpy3ke Ha cuaeHbe 6/10KMpoBKa
aBTOMatnyecku CHUMAEeTcs.

Konecuku noaxodat A/ BCEX TUIMOB HArMoIbHOIO MOKPbITHS.

4/14




FR:

LV:

LT:

RU:

O

GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE WITH FABRIC!

Wipe clean with a damp cloth. Use only clean water.

Dust and dirt can be vacuum cleaned or wiped with a clean soft cloth.

Do not use detergents, solvents or other chemicals on fabric as this may cause discoloration.

However, certain removable fabrics may be washed, but in such cases there will ALWAYS be a washing
instruction on the fabric.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER EN TISSU!

Nettoyez a I'aide d'un chiffon humide. N'utilisez que de I'eau claire.

La poussiére et la saleté peuvent étre aspirées ou essuyées a l'aide d'un chiffon doux et propre.
N'utilisez aucun détergent, solvant ou autre produit chimique sur le tissu, car ceci pourrait le décolorer.
Cependant, certains tissus amovibles peuvent étre lavés, mais dans ce cas le tissu comportera
TOUJOURS des instructions de lavage.

VISPARIGI KOPSANAS NORADIJUMI MEBELEM AR AUDUMU!

Noslaukiet ar mitru dranu. Izmantojiet tikai tiru adeni.

Puteklus un netirumus var notirit ar putekjusidcéju vai noslaucit ar mikstu dranu.

Auduma tirisanai neizmantojiet mazgasanas lidzeklus, Skidinatajus vai citas kimikalijas, jo auduma
krasa var izbalét.

Atseviskus nonemamos audumus var mazgat, tac¢u tad uz auduma VIENMER bis sniegti kop$anas
noradijumi.

BENDROSIOS INSTRUKCIJOS BALDAMS PADENGTIEMS AUDINIU!

Svariai nusluostykite drégna Sluoste. Naudokite tik Svary vanden,.

Dulkés ir neSvarumai gali bati susiurbti arba nuvalyti Svaria, minkSta Sluoste.

Nenaudokite detergenty, tirpikliy ar kity chemikaly audiniams, nes Sie gali sukelti spalvos isblukima.
Visgi, kai kurie nuimami audiniai gali bati skalbiami, bet tokiais atvejais ant audinio etiketes VISADA
turi bati pateiktos skalbimo instrukcijos.

ULDISED JUHISED KANGAGA MOOBLI JAOKS!

Puhastage niiske lapiga. Kasutage ainult puhast vett.

Tolmu ja mustust saab eemaldada tolmuimejaga voi dra pihkida puhta pehme lapiga.

Arge kasutage kangal pesuvahendeid, lahusteid v6i muid kemikaale, kuna see véib pbhjustada
varvimuutusi.

Klll aga voib teatud eemaldatavaid kangaid pesta, kuid sellisel juhul on kanga kiiljes ALATI
pesujuhend.

OBLUNE YKA3AHMWSI 110 YXO4Y 3A MEBEJIbIO C OTAEJIKOW U3 TKAHU!

OYUCTUTE U3[ENNE YNCTOM BIIAXKHOM TPANKOMN. MICMOB3YITE TOIbKO YACTYIO BOAY.

[Mb1/1b M FPSI3b MOXXHO yAasIsTh MblI/IECOCOM UJIM YUCTOM MSTKOM TPSIMKOM.

He HaHocuTe MoroLmne CpeacTBa, pacTtBopUTENIN UITN APYTMe XUMNYECKUE BELLEeCTBa Ha TKaHb, MOCKOJIbKY
OHU MOrYT MPUBECTU K BbIMbIBAHUIO LIBETA.

HekoTopbie CbeMHbIE 371EMEHTbI M3 TKaGHMN MOXHO CTUpaTtb. B Takux cnydasx K TkaHn OBA3ATE/IbHO
ripusiaraeTcsi MHCTPYKUUS 110 CTUPKE.,

5/14




FR:

LV:

LT:

RU:

O

GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE SURFACES!
Wipe clean with a damp cloth. Use only water or a gentle detergent.
Wipe dry with a clean cloth.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER
Nettoyer a l'aide d'un chiffon humide. Utiliser uniquement de I'eau ou un détergent doux.
Essuyer a l'aide d'un chiffon propre.

VISPARIGI KOPSANAS NORADIJUMI MEBELU VIRSMAM!
Noslaukiet ar mitru dranu. Lietojiet tikai Gdeni vai maigu mazgasanas lidzekli.
Nosusiniet ar tiru dranu.

BENDRIEJI NURODYMAI DEL BALDY PAVIRSIY!
Valykite drégnu skuduréliu. Naudokite tik vandenj arba svelny valiklj.
Nusausinkite sSvariu skuduréliu.

ULDISED JUHISED MOOBLIPINDADE JAOKS!
Kasutage puhastamiseks niisket lappi. Kasutage ainult vett vbi 6rnatoimelist puhastusvahendit.
Pihkige puhta lapiga kuivaks.

OBLYME MPABNJIA DKCI/TYATALNN MEBGEJ/IbHbIX MOBEPXHOCTEM!

OuncTute usgenne YNCTou B/1a>KHOU TKaHbH0. VICMOIb3yHUTe MArKO4ENCTBYIOLLEE MOKOLEE CPEACTBO.
BbiTpuTe fOCYXa YNCTOM TPSIMIKOM.

6/14




AXx4 B x4 Cx4 Dx4
O ©
M6x20 mm M6x25 mm M6x35 mm @16 mm
Ex1
5 mm

7/14







Box 1/ 1:

430x140x510 mm 470x490x60 mm 270x100x450 mm

240x155x100 mm @50x270 mm @640x115 mm @50 mm

9/14







B x4 Ex1

/

M6x25 mm 5 mm

——— AX i X

M6x20 mm M6Xx25 mm M6x35 mm

AX X i

M6x20 mm M6Xx25 mm M6x35 mm

100%

11/14







13/14




14/14




